
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0131-a-22-3-c 8 lees verder ►►►

Opgave 4  Het bestrijden van landdegradatie in Sudan 
 

 12 maximumscore 2 
• aride zone (woestijn) en tropische zone (semi-aride gebied / savanne)  1 
• extensieve veeteelt (runderen, schapen en geiten) / zelfvoorzienende 

landbouw 1 
 
Opmerking 
Alleen als beide landschapszones juist zijn 1 scorepunt toekennen.  
 

 13 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• Khartoum in deze periode van het jaar onder invloed staat van de ITCZ 

/ lage luchtdruk / stijgende luchtstromen (oorzaak) 1 
• waardoor condensatie plaatsvindt (en neerslag ontstaat) (gevolg) 1 
 

 14 maximumscore 2 
• Een juist antwoord voor het tegengaan van verwoestijning is: vegetatie 

kan zand / grond / vocht langer vasthouden, waardoor de bodem beter 
blijft liggen / vruchtbaar blijft 1 

• verzilting 1 
 

 15 maximumscore 2 
Een juiste redenering is: 
• Met het plaatsen van zonnepanelen is de lokale bevolking voor hun 

energievoorziening / voedselbereiding minder afhankelijk van de 
vegetatie 1 

• zodat bomen en struiken blijven staan (en de groene muur zich kan 
ontwikkelen) 1 

 
 


